

南京肛肠中医医院用自己最热心的关怀、最热心的努力,处处为病人着想,时时为社会承担责任,走出了一条坚实肠道健康之路。



南京肛肠中医医院  
提醒你:  
天气变化,注意健康  
咨询电话:  
025-66662228

# 诠释杏林文化 成就肛肠病专科品牌

## 为患者肠健康,南京肛肠中医医院一直在努力



凭借先进成熟的医技,依托难以数计的温馨故事,南京肛肠中医医院无数次被患者口耳相传。坐落于南京市建邺区黄山路2号的南京肛肠中医医院,拥有肛肠科、检验科、血液科、药剂科、影像科、麻醉科、住院部等临床医疗、医技科室,常年开放床位200余张,医疗设备先进,诊疗技术精湛。业内人士说,在医学发展的道路上,南京肛肠中医医院用时光的洗礼和岁月的磨砺,诠释着杏林文化的精髓,以普世仁爱的崇高境界,成就了肛肠病专科品牌。

“我们不仅要做到让患者满意,更要让患者感动,这是我们努力的方向。”南京肛肠中医医院欧阳院长对医院未来的发展提出了更高的要求。

现代快报/ZAKER南京记者 任红娟

### 处处为病人着想,责任高于一切

仁心仁术

2016年10月25日,家住江宁区的李女士写来一封言辞恳切的感谢信:

“我是贵院的一名患者,现已康复,特向贵院表示感谢!尤其是我的主治大夫朱传娣主任更是让我敬重,我写下这封信,表达我积聚在胸中许久的这份感动。”

去年8月,李女士因患直肠息肉病症,住进了南京肛肠中医医院肛肠科。朱传娣为她实施了微创手术治疗。“在整个诊疗过程中,‘尊重病人、善待病人,一切为了病人,责任高于一切’是朱主任给我最深的印象,她诊看的过程是那样温馨;细致一严谨一明确,细致到不放过每一个细节,明确到不留有可能存在的一丝疑问,让我这个内心恐惧的患者有了一份释然和康复的信心。”

此外,朱传娣还注意到李女士的特别之处。原来李女士心理长期处于压抑状态,这成为她下一步康复的最大障碍。手术仅仅是治疗的第一步和基础,由于此病复发率较高,彻底治愈需要患者积极配合,化解她不良的心理情绪是治疗中不可忽视的内容。手术前的那天傍晚,朱传娣与李女士进行了长谈。“这次谈话使我认识到积极主动良好的心态对康复是多么重要。当我有所感悟时,才发现时间已经不早,可朱主任还没有吃晚饭,她案头还有第二天手术的几位患者的病历需要一一过目。”李女士觉得很抱歉,朱主任却用了一句平实的话回应了她的歉意:“病人的康复取决于多方面因素,我们的谈话就是为了康复这一目的。”朱主任把这么长时间的谈

话归结到治疗的内容里。这是一种怎样的责任,又是一种怎样的耐心?为了病人,她珍惜每个可能有利的治疗方案,或者说她是在追求一种“身心综合疗法”的医学境界!

她这么辛苦自己,一心为病人的高尚医德,深深感动了李女士。

美国医学权威刘易斯·托马斯曾说:“技术再发达,病人仍然需要医生那种给人以希望的温柔的触摸,那种无所不包的从容的长谈,但要保留这些是一件难事,在今天唯有最好的医生才能做到。”

“我们在全院开展了最可信医生、最可亲护士的评选活动。在我们医院,像朱传娣这样的好医生层出不穷。被感动的患者当然也就无以计数。”南京肛肠中医医院欧阳院长自豪地说。

### 温馨护理患者认可是动力

责任在肩

想做到感动患者并不容易。南丁格尔说:“护士必须要有同情的心和一双愿意工作的手。”

去年12月5日,张先生在南京肛肠中医医院网站上留言表示感谢:“我父亲患痔疮20年来,到处求医问药,试过了各种办法和偏方,均未治愈。到了南京肛肠中医医院,终于将父亲20年来的病痛治愈了。贵院高超的医疗技术令人称绝,但让我印象最深的却是贵院的服务。护理人员是那么亲切,对患者和家属都非常随和,就像对待自己的亲人一样。现在我的父亲已经完全康复了,是你们给我父亲解除了困扰他多年的病痛,是你们热情的服务让我们重新认可了白衣使者,是你们为白衣天使重新赢得了尊重

和认可。”

“作为一名医务工作者,再也没有比这种直接来自病人和家属的认可令人感到欣慰和激动的了。”一位护士开心地说。类似于这样的故事,几乎每天都在肛肠中医医院发生,医护人员用他们的仁心仁术对待每一位患者,帮助患者解除了病痛的折磨。医护人员也进一步提升了职业自豪感。

护理部主任这样解释感动服务:“就是不断发现病人新的需求,给予超出他们期望的服务。”我们要求护士做到送药看服。具体的环节就是护士给病人倒好水,看着病人把药吃下去,然后再走。我们现在增加巡视次数,尽量减少呼叫器的呼叫,在病人开口之前,不用等病人喊,护士就过来了。

## 便血、肛门长疙瘩多是大肠肿瘤先兆

### 今日起,到南京肛肠中医医院找朱传娣把脉亲诊

专家有话说



呜呜呜...  
大便特么的怎么  
出血了???

近日,肛门及肛肠疾病患者人数骤增,南京建邺区黄山路2号的南京肛肠中医医院上周门诊记录显示:来院就诊的患者中,肛门病患者明显增多,以便血、肛门疙瘩、疼痛、大便干燥、肛门瘙痒为常见症状,且急诊、重症患者明显增多,其中肠肿瘤患者不在少数。

为此,记者特地走访了南京

肛肠中医医院(医保定点医院),并对专家进行了采访!

#### 走访 一周查出两例肠肿瘤 便血需早接受肛肠镜检查

大便时肛门便血,市民首先会想到上火了,而实际上真的如此吗?“这一周在我这里查出了两例肠肿瘤晚期患者,他们都是

春节后来参加南京肛肠中医医院免费检查活动的,并都有一个共同的特点——把便血、长疙瘩、大便干燥等肛门不适不当回事,一拖竟然就拖了十多年。现在一查已经到了晚期,后悔莫及!”南京肛肠中医医院主任朱传娣告诉记者。

#### 建议 30岁以上市民 每年做一次肛肠镜检查

南京肛肠中医医院主任朱传娣说:“结直肠肿瘤的发展需要很长时间,症状十分明显,出现以下症状时,一定要提高警惕,早诊断早治疗:(一)便血;(二)肛门瘙痒或疼痛;(三)肛门肿物脱;(四)大便异常。”建议30

岁以上市民每年做一次肛肠镜检查。

#### 福利 肛肠镜免费检查 每日限10名

超导光电子肛肠镜是目前公认的简单、科学检查肛肠疾病的设备。朱传娣主任表示,其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看到病情发展的状况,细微病变也无所遁形,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。肛肠医院特别为南京市民提供免费的肛肠镜检查,每日限10名。



朱传娣

副主任医师、副教授,南京市名中医,江苏省中医药学会肛肠专业委员会委员,曾任南京市中西医结合医院肛肠科主任,荣获江苏省中医药科技进步奖、南京市科研进步奖。擅长领域:中西医结合方法治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛门湿疹、肛门瘙痒等。从医三十余年首创“中药导入,气流弥散法”治疗慢性结肠炎、溃疡性结肠炎、肠易激综合征、便秘,研制的“气流多功能自动全结肠给药器”、“射流式肛管”获得专利。  
更多肛肠问题可拨打公益热线:025-66662228